

JEGYZŐKÖNYV

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete

**Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi
Bizottságának**

**2025. március 20. napján 11.15 órakor
megkezdett**

NYÍLT üléséről

TARTALOMJEGYZÉK

Határozat száma	Tárgy	Oldalszám
20/2025. (III.20.) VB.	Napirend	4
21/2025. (III.20.) VB.	Konzorciumi együttműködés a TOP _Plusz -1.3.2-23 kódszámú felhívás keretében a „Labdarúgó klubház tetőtéri szint kialakítása” – című projekt részeként	5

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottságának **2025. március 20. napján 11.15 órakor** megkezdett a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen voltak:

Pásztor Antal	bizottsági elnök
Farkas Nikolett	bizottsági tag
Hornyik László Károly	bizottsági tag
Pohl Anette	bizottsági tag

Nincs jelen az ülésen:

Cserháti Gyula	bizottsági tag
Szűcs György	bizottsági tag
Traj Adrián	bizottsági tag

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt:

Dr. Danyi Katalin	aljegyző
Labádi-Fébert Andrea	Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője
Boda Éva	Számviteli és Tervezési Iroda vezetője
Takács Gábor	Városfejlesztési Csoport vezetője

Szél Zoltánné	jegyzőkönyvvezető
----------------------	-------------------

Pásztor Antal:

Köszöntötte az ülésen megjelent tagokat, meghívottakat a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság ülésén. Külön köszönetet mondott a bizottság jelen lévő 4 tagjának, hogy a rendkívüli ülésen itt tudnak lenni.

Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 4 tag jelen van. Cserháti Gyula, Szűcs György és Traj Adrián bizottsági tag nincs jelen az ülésen. A határozatképes ülést megnyitotta.

A jegyzőkönyv aláírójának Pohl Anette bizottsági tagot javasolta. Megkérdezte van-e más javaslat? Mivel nem volt kérte, aki egyetért a jegyzőkönyv aláírója személyével, szavazatával jelezze.

A Városfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a jegyzőkönyv aláírójának Pohl Anette bizottsági tagot választotta.

A kiküldött meghívó alapján ismertette a tervezett napirendet. Megkérdezte, van-e valakinek más javaslata? Mivel nem volt, kérte, aki a meghívóban kiközölt és elhangzott napirenddel egyetért, szavazzon.

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a napirendet 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

20/2025. (III.20.) VB.

Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

- 1.) Konzorciumi együttműködés a TOP _Plusz -1.3.2-23 kódszámú felhívás keretében a „Labdarúgó klubház tetőtéri szint kialakítása” – című projekt részeként

1.) Konzorciumi együttműködés a TOP _Plusz -1.3.2-23 kódszámú felhívás keretében a „Labdarúgó klubház tetőtéri szint kialakítása” – című projekt részeként

Pásztor Antal:

Felkérte Takács Gábort, ismertesse az előterjesztést.

Takács Gábor:

Az előző héten elfogadásra került a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP), mely tartalmazza a tárgyban foglalt Labdarúgó klubház tetőtéri szint kialakítását. Az előterjesztés tartalmazza az alaprajzot, mely szerint egy újjáépített szint kerül kialakításra, ahol öltözők, rehabilitációs helyiségek kerülnek kialakításra a funkciókhoz kapcsolódóan. Az üzemeltetője a Sportközpont lesz. Korábban olyan nyilatkozat hangzott el a projektről az Építési és Közlekedési Minisztérium részéről, hogy nem kívánnak konzorciumi tagként részt venni a projektben, de az edzőcsarnok helyszíni bejárásán egyeztettek, és az a döntés született, hogy nem lenne elfogadható, ha az egy időben, egy helyen, azonos forrásból finanszírozott beruházásban nem lenne konzorciumi tag az Építési és Közlekedési Minisztérium. A tetőtér építési beruházást körülöleli az edzőcsarnok megvalósítása, mely a környező infrastruktúra kiépítését, közlekedő felületek, a bekötőút kialakítását, az odavezető kerékpárút átépítését is tartalmazza. Így logikus és jogszabályszerű a két beruházás összevonása. Így született meg hétfő délután az a döntés, melyet előzőleg elektronikusan, majd tegnap papíralapon is kézhez vettek, ami miatt erről a múlt héten nem lehetett tárgyalni. A jövő héten már a Képviselő-testület által elfogadott, a polgármester által aláírt konzorciumi együttműködési megállapodást a minisztériumnak is alá kell írnia, melyet jövő hét péntekig kell csatolni a pályázathoz. E miatt megköszönte a bizottság együttműködését.

Pásztor Antal:

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatosan? Mivel nem volt kérte, aki egyetért az együttműködési megállapodással, szavazatával jelezze.

A Városfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

21/2025. (III.20.) VB.

Tárgy: Konzorciumi együttműködés a TOP _Plusz -1.3.2-23 kódszámú felhívás keretében a „Labdarúgó klubház tetőtéri szint kialakítása” – című projekt részeként


HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Konzorciumi együttműködés a TOP _Plusz -1.3.2-23 kódszámú felhívás keretében a „Labdarúgó klubház tetőtéri szint kialakítása” – című projekt részeként” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Pásztor Antal:

Mindenkinek megköszönte a munkáját és az ülést 11 óra 21perckor bezárta.

K.m.f.


Pásztor Antal
bizottsági elnök


Pohl Anette
bizottsági tag